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Absolventský dotazník – Absolventi 2022/2023 – vyhodnotenie pre PF TU 
 
 
 

Absolventský dotazník bol určený absolventom magisterského a doktorandského štúdia 
Trnavskej univerzity v Trnave (TU), ktorí ukončili štúdium v akademickom roku 2022/2023. 
Dotazník bol otvorený na vyplnenie prostredníctvom MAIS od 02. 10. do 30. 11. 2023 s cieľom 
opakovane vyhodnotiť postoje absolventov po určitom časovom odstupe. 
 

Hodnotenie kvality štúdia a uplatnenia absolventov v praxi bolo realizované 
prostredníctvom 25 otázok, ktoré sú vyhodnotené za jednotlivé fakulty a univerzitu ako celok 
a 1 otvorenej textovej otázky pre vyjadrenie ďalších postrehov a názorov k štúdiu na TU.  

 
 

Celkový počet absolventov PF TU: 102 
 
Celkový počet respondentov z PF TU: 24 
 

Celková (absolútna) návratnosť PF TU: 24 %   
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November 2023 

 

1. Vaše nadobudnuté vedomosti a zručnosti počas štúdia na Trnavskej univerzite 

hodnotíte ako:  

 

Odpoveď PF 

1 - A, vynikajúce 6 

2 - B, nadpriemerné 8 

3 - C, priemerné 4 

4 - D, podpriemerné 0 

5 - E, slabé 0 

SPOLU respondentov 18 

"Priemerná" odpoveď  2 

 

 

 

Graf 1A 
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2. Zamestnali ste sa v odbore, ktorý bol predmetom Váš ho štúdia na Trnavskej 
univerzite?  

 

Odpoveď PF 

1 - A, áno, som zamestnaný/á presne v odbore, ktorý som vyštudoval/a na 
Trnavskej univerzite  

13 

2 - B, nie som zamestnaná/ý v odbore, ktorý som vyštudoval na Trnavskej 
univerzite. Som zamestnaný/á v príbuznom odbore  

2 

3 - C, som zamestnaný/á v odbore, ktorý nesúvisí s moji m štúdiom na Trnavskej 
univerzite  

0 

4 - D, som nezamestnaný/á 3 

SPOLU 18 

"Priemerná" odpoveď  2 

 
 

 
Graf 2A.  
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3. Som nezamestnaná/nezamestnaný z dôvodu 

 

Odpoveď PF 

1 - A, nenašiel/nenašla som si prácu v odbore, ktorý som vyštudovala/vyštudoval  1 

2 - B, som dobrovoľne nezamestnaný/nezamestnaná 1 

3 - C, iné 2 

SPOLU 4 

"Priemerná" odpoveď  2 

 

 

Graf 3A 
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4. Vďaka môjmu vzdelaniu sa cítim optimálne pripravený na uplatnenie sa v odbore, 

ktorý som na Trnavskej univerzite študoval.  

 

Odpoveď PF 

1 - A, súhlasím 8 

2 - B, skôr súhlasím 8 

3 - C, skôr nesúhlasím 2 

4 - D, nesúhlasím 0 

5 - E, žiadne stanovisko 0 

SPOLU 18 

"Priemerná" odpoveď  2 

 

 
 

Graf 4A 
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5. So štúdiom na Trnavskej univerzite som bol/a spokojná?  

 

Odpoveď PF 

1 - A, súhlasím 10 

2 - B, skôr súhlasím 7 

3 - C, skôr nesúhlasím 1 

4 - D, nesúhlasím 0 

5 - E, žiadne stanovisko 0 

SPOLU 18 

"Priemerná" odpoveď 2 

 

 

 

 Graf 5A 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

St
ra

n
a7

 

6. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa 

vybraných kritérií?  - Kvalita výučby 

 

Odpoveď PF 

1 - A, veľmi spokojný 9 

2 - B, spokojný 9 

3 - C, neviem sa vyjadriť 0 

4 - D, nespokojný 0 

5 - E, veľmi nespokojný  0 

SPOLU 18 

"Priemerná" odpoveď  2 

 

 

Graf 6A 
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7. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa 

vybraných kritérií?  - Obsah a štruktúra štúdia 

 

Odpoveď PF 

1 - A, veľmi spokojný 6 

2 - B, spokojný 10 

3 - C, neviem sa vyjadriť 0 

4 - D, nespokojný 2 

5 - E, veľmi nespokojný  0 

SPOLU 18 

"Priemerná" odpoveď  2 

 

 

Graf 7A 
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8. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa 

vybraných kritérií?  - Vybavenie vysokej školy 

 

Odpoveď PF 

1 - A, veľmi spokojný 7 

2 - B, spokojný 10 

3 - C, neviem sa vyjadriť 0 

4 - D, nespokojný 1 

5 - E, veľmi nespokojný  0 

SPOLU 18 

"Priemerná" odpoveď  2 

 

 

Graf 8A 
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9. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Akademická povesť 

 

Odpoveď PF 

1 - A, veľmi spokojný 14 

2 - B, spokojný 4 

3 - C, neviem sa vyjadriť 0 

4 - D, nespokojný 0 

5 - E, veľmi nespokojný 0 

SPOLU 18 

"Priemerná" odpoveď  1 

 

 

Graf 9A 
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10. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Orientácia vzdelania na prax 

 

Odpoveď PF 

1 - A, veľmi spokojný 1 

2 - B, spokojný 6 

3 - C, neviem sa vyjadriť 4 

4 - D, nespokojný 7 

5 - E, veľmi nespokojný  0 

SPOLU 18 

"Priemerná" odpoveď  3 

 

 

Graf 10A 
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11. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Reputácia vysokej školy medzi zamestnávateľmi 

 

Odpoveď PF 

1 - A, veľmi spokojný 12 

2 - B, spokojný 5 

3 - C, neviem sa vyjadriť 1 

4 - D, nespokojný 0 

5 - E, veľmi nespokojný 0 

SPOLU 18 

"Priemerná" odpoveď  1 

 

 

Graf 11A 
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12. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Spolupráca vysokej školy so spoločnosťami, organizáciami 

 

Odpoveď PF 

1 - A, veľmi spokojný 5 

2 - B, spokojný 4 

3 - C, neviem sa vyjadriť 7 

4 - D, nespokojný 2 

5 - E, veľmi nespokojný 0 

SPOLU 18 

"Priemerná" odpoveď  2 

 

 

 

Graf 12A 
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13. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Dostupnosť a ochota pomáhať zo strany pedagógov 

 

Odpoveď PF 

1 - A, veľmi spokojný 8 

2 - B, spokojný 7 

3 - C, neviem sa vyjadriť 2 

4 - D, nespokojný 1 

5 - E, veľmi nespokojný 0 

SPOLU 18 

"Priemerná" odpoveď  2 

 

 

Graf 13A 
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14. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Medzinárodná orientácia 

 

Odpoveď PF 

1 - A, veľmi spokojný 4 

2 - B, spokojný 6 

3 - C, neviem sa vyjadriť 7 

4 - D, nespokojný 0 

5 - E, veľmi nespokojný 1 

SPOLU 18 

"Priemerná" odpoveď  2 

 

 

Graf 14A 
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15. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Vysokoškolský život 

 

Odpoveď PF 

1 - A, veľmi spokojný 9 

2 - B, spokojný 3 

3 - C, neviem sa vyjadriť 5 

4 - D, nespokojný 1 

5 - E, veľmi nespokojný 0 

SPOLU 18 

"Priemerná" odpoveď  2 

 

Graf 15A 
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16. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Administratíva vysokej školy 

 

Odpoveď PF 

1 - A, veľmi spokojný 10 

2 - B, spokojný 5 

3 - C, neviem sa vyjadriť 2 

4 - D, nespokojný 1 

5 - E, veľmi nespokojný 0 

SPOLU 18 

"Priemerná" odpoveď  2 

 

 

Graf 16A 
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17. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Možnosti ubytovania 

 

Odpoveď PF 

1 - A, veľmi spokojný 5 

2 - B, spokojný 3 

3 - C, neviem sa vyjadriť 7 

4 - D, nespokojný 1 

5 - E, veľmi nespokojný 2 

SPOLU 18 

"Priemerná" odpoveď  3 

 

 

Graf 17A 
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18. Aké možnosti ste využili pri hľadaní si zamestnania?  

 

Odpoveď PF 

1 - A, spolupráca fakulty so spoločnosťami, organizáciami  0 

2 - B, inzercia voľných pracovných miest  6 

3 - C, webové stránky zamerané na kariéru 4 

4 - D, periodiká zamerané na kariéru 0 

5 - E, osobné kontakty 2 

6 - F, predchádzajúca prax v spoločnosti  4 

 1 

SPOLU 17 

 

 

Graf 18A 
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19. Mali ste možnosť zúčastniť sa stretnutia s niektorými potencionálnymi 

zamestnávateľmi počas Vášho štúdia na fakulte?  

 

Odpoveď PF 

1 - A, áno, mal/a som túto možnosť 7 

2 - B, nie, nemal/a som túto možnosť 11 

SPOLU 18 

"Priemerná" odpoveď  2 

 

 

Graf 19A 
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20.  Uvítali by ste možnosť stretnúť sa s potenciálnymi zamestnávateľmi na pôde TU 

bezprostredne po ukončení štúdia? 

 

Odpoveď PF 

1 - súhlasím 12 

2 - skôr súhlasím 5 

3 - skôr nesúhlasím 0 

4 - nesúhlasím 0 

5 - žiadne stanovisko 1 

SPOLU 18 

"Priemerná" odpoveď 2 

 

 

Graf 20A 
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21. Mali ste možnosť zapojiť sa do inovácie študijných programov, resp. ich jednotiek? 

 

Odpoveď PF 

1 - súhlasím 1 

2 - skôr súhlasím 6 

3 - skôr nesúhlasím 4 

4 - nesúhlasím 2 

5 - žiadne stanovisko 5 

SPOLU 18 

"Priemerná" odpoveď  3 

 

 

Graf 21A 
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22. Hodnotíte Vaše štúdium na TU ako štúdium orientované na potreby študenta? 

 

Odpoveď PF 

1 - súhlasím 8 

2 - skôr súhlasím 9 

3 - skôr nesúhlasím 0 

4 - nesúhlasím 0 

5 - žiadne stanovisko 1 

SPOLU 18 

"Priemerná" odpoveď  2 

 

 

Graf 22A 
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23. Pracujete v Trnavskom regióne? 

 

Odpoveď PF 

1 - áno 2 

2 - nie 16 

SPOLU 18 

"Priemerná" odpoveď  2 

 

 

Graf 23A 
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24. Založili ste v priebehu štúdia alebo po jeho ukončení živnosť? 

 

Odpoveď PF 

1 - áno 1 

2 - nie 17 

SPOLU 18 

"Priemerná" odpoveď  2 

 

 

 

Graf 24A 
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25. Začali ste podnikať prostredníctvom start-up projektu? 

 

Odpoveď PF 

1 - áno 0 

2 - nie 18 

SPOLU 18 

"Priemerná" odpoveď  2 

 

 

Graf 25A 


